

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路录

发帖, www.help.voc.com.cn 湖南在线 有事您说话”

这个“凤尾尊”被偷了
晒晒新图

暴晒等车:第1辆公交,没停;第2辆,没停;第3辆,还是没停! 恼醉哒,乘客打的怒追公交

湘潭市民贺泽宁18日来电:三湘都市报吧?向你们反映个事儿,昨天我出门坐公交,哪知等了半个小时,连遭3辆公交车拒载。真是“恼醉”哒!

见扬长而去。“车上的乘客并不是太多,为啥不停车?贺泽宁感到纳闷,顶着烈日继续等了几分钟。

又一台24路车开过来,车牌是湘C-07135,车厢里全部是空座。令贺泽宁意想不到的,司机照样不理不睬。

贺泽宁愤怒了,他马上拦住一台出租车朝湘C-07135追去,在吉安路市公安局门口将对方拦下。面对贺泽宁的质问,司机

丁国江解释说,由于砂子岭到板塘铺沿途有几个路段在提质改造,不时出现堵车现象,耽误了他的班次时间。这一趟,他要从板塘铺放空开到双拥路,期间不作丝毫停留,才能照常接客运行。至于前面那两台车拒载的理由是否和他一样,他不甚了解。

丁国江表示,他非常理解贺泽宁在烈日下一次次遭遇拒载的心情,愿意承担贺泽宁刚才的租车费用,并请贺泽宁予以谅解。

记者调查

丁国江所在车队负责人:“逢站必停”是公交车一项基本的营运准则。最近,因湘潭城区道路改造,确实有公交车班次晚点。碰到这种情况,司机们可及时向站务汇报情况,调整班次。但司机为了抢时间而擅自抛站、拒载的行为,既损害乘客利益,又损害公司与车队形象。一经查实,将按相关规定予以处罚。

记者 刘晓波

醴陵根据株洲民间国宝“釉下五彩凤尾尊”的造型,计划限量复制国宝级纪念瓷。然而,刚刚试制成功出炉的瓶子,17日晚上却被盗了。

据知情人李先生介绍,负责复制的“醴泉窑艺”在委托一家包装厂做包装时,因为要拿实物瓶子测量做样,没想到瓶子在包装厂时被人偷了。

这次“民间国宝”纪念瓷的限量复制过程中,总投资达400多万。目前,当地警方已介入调查。

记者 廖才文
通讯员 刘旭 摄影报道

我要播新闻

五岁伢子家门口被撞了 家长一定要看好自己的崽啊

长沙市郑先生8月18日来电:是三湘都市报吧,跟你讲个事情啊。昨天上午9点多钟的时候,我们这边出了个车祸,是个5岁的细伢子被车撞了,还蛮严重的。现在住在湘雅医院。你们去看看。细伢子还那么小,好作孽啊,我就想通过你们报纸提醒下所有的家长,放假期间一定要看好自己的细伢子啊。

子被车撞了!”邻居的电话让陈女士顿时觉得天旋地转。她连忙往屋外跑,冲到人群中间,看到儿子浑身是血,躺在地上不省人事,陈女士当场就晕了过去。好心人打急救电话,120救护车很快就赶到了。目前小孩在湘雅一医院治疗。

记者在湘雅一医院的急诊室见到了身受重伤的小男孩郭杨。在他小小的身体上插了很多的管子。周医生告诉记者,小郭杨左肾严重受伤,随时有生命危险。

小郭杨今年五岁,还有不到半个月的时间,开学他就读大班了。

记者 黄园 整理

遭遇美女

网友水年华:你们发表的那些美女图片,都很有美感哈。

三湘都市报:发现美、欣赏美,是我们开办这个栏目的初衷。

水年华:我拍了一个大学生的照片,她给人一种健康美。我发现她后,要给她拍照片,她很爽朗地答应了。

三湘都市报:你是在哪里拍的?

水年华:在湘潭,学国画的,叫周娅。

“阴间”也用环保袋

农历七月即将来临,七月十五的“中元节”(俗称鬼节),是市民们烧包祭祖的日子。各种“红白喜事店”也开始繁忙起来。在长沙市雨花区东二环树木岭立交桥旁看见一个4平方米的小“白事店”。除了纸房子、鞭炮、纸钱等常见的祭奠物品外,还有贴了黄符的“冥间环保袋”。

50岁的李老板说:“我们都要求用环保袋了,他们也该用。每年烧纸的时候都很破坏环境,烧个环保袋提醒大家烧纸别乱烧,这保护环境不分地方!”

记者 张颐佳 整理

热烈祝贺 三湘都市报 改版成功



看男科 到长沙东方男科医院

专业
诊疗

前列腺炎、前列腺增生(肥大);
性功能障碍、阳痿、早泄;
生殖感染、生殖整形、男性不育等。

24小时

男科咨询专线:
0731-8868 6666

院址:长沙市芙蓉中路二段16号(芙蓉广场西南侧)

网上医院: www.csdfnk.com